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Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 20.09.2008 09:59:32

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.09.2008 14:04:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/42594/answer/42595




YBaxaemnit AHfpeti! ¥V Bac uMeeT MecTo BoCHalieHHe KpalHel MIOTH - 6aaHomocTuT. Heob6xomumo
o0cenoBaThCS Ha YPOTeHUTAbHYI0 UHPEKITUIO - XJTaAMUANY, TPUXOMOHAIH!, TapOHEPEIIIIH,
MHUKOIIJTa3MBbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl. A 1moka, 4ToOs yOpaTh siBleHus 0aIaHOIOCTHTa, MOXKHO
1ofieJlaTh BAHHOYKY C ITIepMaHTaHATOM KaJus (MapraHIioBKa - ¢71a00-po30BHIM pacTBop) 3-4 pasa B
LEHb, IIOCJIe Yero CMa3kiBaTh I'OJIOBKY I1010BOT0 4ieHa Ma3bio AYPOBHMH. OHa cogepXuTt
aHTUOMOTHUK TPUKII03aH, TPOTUBOBOCIAIUTEILHOE CPEICTBO MPEOHU30/I0H, 006300 TUBAIOIII
KOMIIOHEHT JIUIOKauH. ITa Ma3b 001ajaeT 0YeHb XOPOIIUM PaHO3aKUBIISIOMIUM IeHCTBUEM UMEHHO
IIPY TTOBPEXIEHUY CIIU3UCTHIX 0007104eK. B m1060M ciiydae HY:KHO 00paTUTHCS Ha OYHBIA OCMOTP K
yposory. Yoauu!



